



На родине двукратного чемпиона мира, победителя «Тур де Ски» Сергея Устюгова в пгт. Междуреченский Кондинского района сегодня, 13 сентября, будет открыт новый лыжный сезон.

Формально новая лыжная база [открылась 14 июня](#). Увы, присутствовать на ее открытии Сергей Устюгов (самый титулованный спортсмен района, чьи успехи сыграли не последнюю роль в решении властей о постройке этой базы) не смог. На церемонии открытия тогда присутствовали глава Кондинского района Анатолий Дубовик и руководитель подрядной организации Павел Харитонов, а символический ключ от новой лыжной базы из рук Павла Харитова получил ее директор и первый тренер Сергея Устюгова – Иван Геннадьевич Брагин!

Но, безусловно, и сам Сергей, который регулярно приезжает на малую родину и помогает своей родной спортшколе, и жители района заслужили, чтобы прошло еще одно – теперь уже торжественное – открытие лыжной базы (в рамках открытия нового лыжного сезона). На него приедут губернатор ХМАО-Югры Наталья Комарова, президент Федерации лыжных гонок России Елена Вяльбе, олимпийские чемпионы биатлонисты Алексей Волков и Евгений Редькин, вице-президент Федерации лыжных гонок ХМАО-Югры Сергей Крянин, призер чемпионата мира-2019 Глеб Ретивых, тренеры сборной России Маркус Крамер и Сергей Турышев и, конечно, двукратный чемпион мира Сергей Устюгов.

По случаю торжественного события в РДКИ «Конда» в 14.30 состоится пресс-конференция и автограф-сессия со звездами.

Подготовлено по информации пресс-службы АУ " [ЮграМераСпорт](#) "